

二天收善款4300元 小子嘉仍在治疗

各界爱心人士汇来善款,王昌贤通过本报感谢大家

追事 追寻新闻尽头 救救小子嘉

本报菏泽9月11日讯(记者董梦婕)“咱们报纸报道后,10号当天就收到了3300元爱心款,也不知道咋联系他们,只能通过报纸对所有关心小子嘉的人衷心说声感谢。”11日上午8时45分,小子嘉的父亲王昌贤打来电话,感谢所有关心、关注小子嘉的爱心人士,感谢他们为孩子撑起生的希望。

本报9月10日、11日连续报道了为了救助患白血病的双胞胎儿子小子嘉,贫困家庭倾其所有,孩子病情却仍未好转,目前治疗陷入无钱医治困境。众

多好心人看到报道后,纷纷向小子嘉伸出援手,以实际行动帮助这个被病魔缠身的6岁男孩。

记者了解到,9月10日《6岁娃患白血病,村民捐款近万元》新闻一经报道后,仅10日当天,正为治疗费用着急的王昌贤就收到了各界爱心人士汇来的3300元爱心款,11日,小子嘉再次收到爱心款1000元。然而,这些善款对于高额的医疗费用来说仍是杯水车薪。

“原本打算今天带子嘉回家,但是孩子身体白蛋白严重不足,全身肿得厉害,只好再住院治疗几天。”王昌贤说,每次看着儿子身上的针眼,都恨不得扎在自己身上,“即使砸

锅卖铁也绝对不放弃孩子的生命。”

小子嘉的治疗医师赵卫平告诉记者,治疗白血病的途径就是化疗,目前小子嘉的情况并不乐观,身体各项指标都不达标,只有通过输血、输血小板缓解病情后,才能继续化疗,否则随时都有生命危险。

今年5月中旬,刚上一年级的小子嘉突然高烧不退,王昌贤带孩子到菏泽市立医院检查,结果显示白细胞含量偏多。在儿子经受了骨刺、腰刺这些成人都难以忍受的痛苦之后,最终,王昌贤夫妇收到了至今都不愿相信的急性单细胞白血病确诊书。

从此,小子嘉经过两次化疗都未能稳定病情,目前只能依靠输血,输血小板来维持身体状况,一旦停止,随时都有生命危险。然而仅输一次血小板,费用就要1780元,不到三个月,这个原本贫困的家庭就花费了近19万。缺钱成了小子嘉生命之路的“拦路虎”。

如果您想帮助这个身患白血病的男孩,可以拨打孩子父亲王昌贤的手机15275309546,也可以拨打本报热线0530-6330000献出您的爱心。目前救助小子嘉的爱心账户已经开通,户名:王昌贤,账户:农业银行6228481836148639368;及账户:中国邮政银行菏泽支行6221884750019316907。

菏泽一批次月饼上黑榜

本报菏泽9月11日讯(记者董梦婕)10日,山东省质量技术监督局网站公布了2013年生产加工环节第11批月饼产品省监督检验结果,菏泽被抽检的9家食品生产企业的15批次月饼中,有一家企业的1个批次月饼产品上了“黑榜”。

本次月饼产品省监督检验共抽取280家生产企业的395批次月饼,检验项目包括:标签标识、感官要求、酸价、过氧化值、总糖、蛋白质、脂肪、馅料含量、干燥失重、黄曲霉毒素B1、铅、总砷、铝、糖精钠、甜蜜素、苯甲酸、山梨酸、脱氢乙酸、大肠菌群、霉菌计数、菌落总数、致病菌等。不合格项目主要为标签标识、馅料含量、菌落总数等。

据了解,本次检验共对菏泽9家食品生产企业多生产的15批次月饼进行抽检,公布的检验结果显示,14个批次检验合格,单县安顺食品有限公司于今年8月13日生产的安特商标280g/盒的五仁月饼菌落总数显示不合格。

对不合格的产品及其生产企业,质量技术监督部门已按照有关法律法规进行处理。

巨野县公安局实施“四小工程”

本报巨野9月11日讯(记者李德领 通讯员王有方)11日,记者从巨野县公安局获悉,巨野县公安局实施“四小工程”(办好小案件、调好小纠纷、抓好小宣传、管好小队伍),上半年利用视频监控系统的侦破、协破各类案件192起,界定纠纷156起,为群众提供寻人、寻物服务142次。

巨野县公安局联合综治、司法等部门,在人员密集地采取多种方式宣传防“盗、抢、骗”知识,提高群众自防意识和能力。投资建设的视频监控系统全部建成并投入使用,组成视频监控中心,实行24小时全天候视频巡查。

此外,该县公安局还从易发矛盾入手,定时、定点、定期组织派出所负责人、民警、村组负责人、村民代表“四方”人员,开展“互交底”会谈活动,及时发现、化解各类矛盾纠纷,并积极开展网上服务,实施便民措施。

偷电缆 栽了吧

9月9日,菏泽市定陶县公安局东城派出所打掉一盗窃通信电缆犯罪团伙,该团伙成员张某某等三人全部落网。经查,自今年7月份以来,该团伙先后在定陶城区及周边乡镇作案9起,给国家和人民造成经济损失20余万元。图为民警正在清点收缴赃物。

本报记者 周千清 通讯员 朱建英 摄影报道



电话告知涉“洗钱”要转账?骗局!

民警提醒不要把个人银行帐户号码、密码告知陌生人

本报菏泽9月11日讯(记者张继业 通讯员李增强)暗藏“猫腻”的各类诈骗电话让市民防不胜防。近日张女士就接到以其银行账户涉嫌“洗钱”为借口要求转账的诈骗电话,幸亏心存戒备没有让骗子得逞。民警提醒市民要提高警惕,不要轻信陌生电话,以防上当受骗。

近日,市民张女士上班时

接到一外地号码拨打的电话,对方自称是德州市某银行工作人员,提示张女士该行账户异常资金流动,涉嫌毒品犯罪“洗钱”,该行将配合当地警方办案将账户冻结。对方称当地警方“黄警官”将会和张女士联系。毫无防备之下,张女士一时手足无措。不久,“黄警官”的电话就打了过来,称为查明案情并确保张女士资金安全,须将账

户内资金全部转入警方所开设的“保全账户”。

一听对方要求转账,张女士警觉起来,想起警方张贴的防范电信诈骗海报内容,心里起了怀疑。她借口到银行核实账户具体金额,办理转账手续,迅速挂断了电话。随后,张女士拨通社区民警王志强的电话咨询。

据开发区公安分局丹阳派

出所王志强介绍,电信诈骗虽花样翻新,但万变不离其宗,最终目的都是通过诱使被害人转账来骗取钱财。市民接到此类电话或短信,要冷静思考,多听听身边亲戚朋友的建议,或就近到银行、公安机关咨询。在任何情况下,都不要把自己的银行帐户号码、密码等告诉陌生人,不要轻易将资金转账到任何陌生人的帐户。

1万元钻戒 进价仅3千元

媒体赴深圳调查“疯狂的钻石”,揭开惊人暴利内幕 1万元钻戒批发价3000元

对珠宝圈内人士来说,没人不知道水贝。这个位于深圳不过0.5平方公里的地方,聚集了大小1600多家珠宝企业,已成国内最大珠宝基地,全国70%以上珠宝在此加工批发,这里云集水贝、金丽、金展、宝琳、泊林等众多珠宝交易中心及众多临街珠宝批发店。

前几天,媒体以“珠宝商”身份来到位于贝丽南路上的金丽珠宝交易中心,这里有金福珠珠宝、大玛士珠宝、南洋恒信等众多品牌,每家展厅陈列着上千款首饰,很多展厅摆着“欢迎批发,谢绝零售”的牌子。“30分的18K金的H色,SI级别的钻戒,批发的话要多少钱?”当媒体人员问起时,老板拿出

计算器敲了几下,把计算器递过来,说“30件起批,最低3500”。

媒体工作人员以价格高为由,随后走到水贝另一家名为“皇家珠宝”的展厅,表明要30分这个级别钻戒时,老板一下拿出十多款。这个级别钻戒,有的标价1.1万,有的标价1.2万元以上。老板说,这是零售价,批发3折。

一路看下来,1万元的钻戒,在水贝批发价都3300元就可买到,整整低了6000多元,钻戒批发价基本在3-4折之间。

加价太离谱是公开秘密

商场里卖1万元的钻戒,加工价

格仅为3000多元,加价率极其惊人。“这是其他行业很少能达到的暴利,钻石价格远远背离了真实价值”。北京全城热恋钻石商场总裁说。

据了解,目前市面上的珠宝品牌,除了卡地亚、tiffany等奢侈品牌外,有好多珠宝品牌,都是在深圳加工的。加工方式又分为两种,一种是直接从工厂批发,另外一种则是下订单,让工厂贴牌加工制作,然后贴上自己牌子。

不管哪种方式拿货,在珠宝圈有个潜规则,如果是品牌的,钻石的加价率极高;而如果是国际一线品牌,钻石的加价率会更高。

也就是说,一枚钻戒,如果是1000元的价格出厂,那么在零售

时,售价就在4000元以上。进价3000元的钻戒,则要卖到1万元以上。

前不久《中国经济周刊》一篇报道,也证实了这一点。据该周刊报道,一颗百货商场售价10万元的钻石,其成本价一般只有3万多元,其余部分都是流通过费和品牌溢价。

据知情人士透露,国内传统珠宝在商场里的钻石价格,成本价低,加价率极高,这成了国内珠宝行业内公开的秘密。

钻石是完全标准化产品

媒体采访了解到,在上海,很多白领在买钻戒之前都会做足功

课,对钻石选购常识非常了解,有的人钻石知识甚至超出营业员。这些地方买的钻戒价格之所以能真正降下来,也与消费者对钻石知识的掌握程度有关。

而在菏泽,媒体随机采访了几十名消费者,多数对钻石鉴定标准一无所知,很多人说买钻戒都听商家的。珠宝专家介绍,与翡翠、红蓝宝石等不同,钻石是完全标准化产品,决定一颗钻石价值的是钻石的颜色、重量、净度、切工。这4项指标的英文首字母为C,简称为4C标准。市民在选择钻石的时候,只要综合“4C”,您就可以轻而易举地对比出一颗钻石的价值和品质。

详情咨询400-811-3918。